11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 14.01.2015 12:08:14

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.01.2015 20:02:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290817/answer/290825




OCHOBOITOJTATAIOIIUM MOMEHTOM SIBJISIETCS XapaKTep BEHO3HOI'0 OTTOKA. [IpyU BEHO3HOU yTeUKe
TabneTKy Bps Iu moMoryT. O6paTUTECh B aHOPOJIOTUYECKOe OTHeNleHre B MOCKBe.



